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Kranjčanka predstavlja

Jezikovna šola Jan vsako poletje pripravi 
nekaj posebej zanimivega in tudi letos ni 
bilo prav nič drugače. Številni zadovoljni
udeleženci dokazujejo, da so svoje delo 
odlično opravili.
Od 3.7. do 9.7. so se v Gozd Martuljku
znanja željni mladi nadobudneži nadvse 
zabavali. 

Takole je počitnice v tujem jeziku 
opisala zadovoljna udeleženka Sara.

I was in English Summer Camp with 
language school Jan. We stayed in Gozd
Martuljek for a week. The countryside
here is very beautiful. 
We learned English and also had various
sport activities - we played tennis, went
swimming, cycling and climbing. The food
was very good. 
Our teachers were very friendly and 
I really liked this Summer Camp. 
It was very fun and I enjoyed it. 

Hotel Špik s tremi zvezdicami v neokrnjeni
naravi in prijazni predavatelji so bili dober
razlog, da so se vsi prijetno počutili, si 

pridobili številna nova prijateljstva in doživeli
veliko nepozabnih trenutkov.
Rolanje, kolesarjenje, plezanje, kopanje,
tenis, odbojka na mivki, potapljanje ... so
bili športi, v katerih so se preizkusili v tednu dni. 
V ustvarjalnih delavnicah so si poslikali
majice in oblikovali izdelke iz das mase.
Ob zaključku počitnic v tujem jeziku so 
udeleženci pripravili nastop za starše in za
svoje prizadevno delo prejeli diplome. 

”Nove šolske počitnice bodo ponovno 
kmalu pred vrati in z njimi nova priložnost za 
nepozabne dogodivščine,” pravi Boštjan
Gasser, direktor Jezikovne šole Jan .. 

Za vse tiste, ki bi si novih znanj radi pridobi-
li še pred tem, pa imajo v Jezikovni šoli Jan
novo odlično priložnost.

Od 22. avgusta do 22. septembra vpisu-
jejo v jezikovne tečaje za šolsko leto
2005/06. 

Če boste odlašali, se vam lahko zgodi, da 
boste tudi to priložnost zamudili, zato jih 
hitro pokličite in se prijavite.

Učenje tujega jezika je lahko zelo zabavno.

Zanimive in poučne počitnice 
z Jezikovno šolo Jan
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